
SCO-65220 elektromos roller

Felhasználói kézikönyv
Jellemzők
• Elérhető maximális sebesség kb. 20 km/h
• Maximális hatótávolság kb. 12 km
• Li-Ion akkumulátor, 25,2 V, 4000 mAh
• Névleges motor teljesítmény 300 W
• Névleges terhelhetőség max. 100 kg
• Töltés 29,4 V, 1500 mA, töltés idő kb. 2-3 óra
• Kerék átmérő 165 mm (6,5″), hátsó lábfék
• Első, hátsó világítás és fényvisszaverő prizma
• Méretek: 47×98×110 cm
• Önsúly: 8,9 kg

Általános információk
A használat előtt felnőtt felügyelő személynek 
el kell olvasnia a biztonságos összeszerelésre, 
használatra és karbantartásra vonatkozó 
utasításokat! A kézikönyv a roller funkcióit és 
használatát mutatja be. Használat előtt ismerje 
meg a működést, hogy ezáltal a lehető legjobb 
állapotban tarthassa az eszközt!
A rollert 14 éves kornál idősebbek használhatják. A csökkent fizikai, érzékszervi vagy 
szellemi képességű, illetve tapasztalattal és tudással nem rendelkező személyek csak 
felügyelet mellett használhatják, vagy ha az eszköz biztonságos használatára vonatkozó 
információkat megkapták és megértették a kockázatokat.
Csak a mellékelt töltőt használja!
A súlyos sérülések elkerülése érdekében felnőtt személy általi felügyelet szükséges!

Használat előtti előkészületek
A mellékelt kormányrudakat szerelje fel, a kijelző műszeregységet állítsa megfelelő 
pozícióba! Használat előtt az akkumulátort teljesen töltse fel!

A használóra vonatkozó súlykorlátozás
A korlátozás oka, a használó biztonságának garantálása, a motor túlterhelésének 
elkerülése.
Maximális terhelés: 100 kg
A túlterheléséből eredő meghibásodás nem tartozik a jótállás hatálya alá.



Üzembehelyezés, töltés
Szétnyitás: Állítsa kerékre a rollert, majd nyomja 
meg a piros gombot! Emelje fel a kormánycsövet 
kattanásig, és állítsa a biztonsági reteszt RIDING 
pozícióba!
Összecsukás: Állítsa a biztonsági reteszt FOLDING 
pozícióba, nyomja  meg a piros gombot, és hajtsa 
lefelé a kormánycsövet, ami hallhatóan a helyére 
kattan!
Kormányrúd felszerelése: Csavarja a helyére 
mindkét kormányrudat és húzza meg!
Kijelző beállítása: Lazítsa meg a kijelzőn található 
csavart, és állítsa megfelelő pozícióba! Beállítás 
után ne felejtse el rögzíteni!
Töltés: Csak a mellékelt töltőt használja!
Nyissa fel a csatlakozó gumifedelét a kormány belső felén, és csatlakoztassa a töltőt! 
Töltés közben ne takarja le, ne tegye zárt helyre a rollert! Az akkumulátor biztonsága és 
élettartamának növelése érdekében csak 5-45 °C közti hőmérséklet esetén töltse! Az 
elektromos roller töltését és tárolását biztonságos helyen kell megoldani.
A jelzőfény piros, ha a töltés folyamatban van, majd zöldre vált, ha teljesen fel van töltve. 
Amikor a töltés befejeződött, válassza le az akkumulátortöltőt a hálózati feszültségről 
és a rollerről, és zárja le a csatlakozó gumifedelét!
Ne töltse az akkumulátort, és ne használja a terméket, szag, túlzott melegedés, vagy 
bármilyen anyag szivárgása esetén!
Az akkumulátor ütközés, nem rendeltetésszerű használat, valamint folyadék 
hatásaiból eredő károsodásaira a jótállás nem vonatkozik!

Fehér fényvisszaverő matrica

Rázkódás csökkentés 165 mm (6,5″) kerékátmérő

Összecsukható

Gázkar

Kijelző műszeregység

Csengő

Elektromos fék

Fehér prizma

Mechanikus  hátsófék

Hátsó prizma Hátsó világítás

Első világítás

Beépített tölthető akkumulátor
25,2 V, 4000 mAh
Teljes töltési idő megközelítőleg 3 óra

Tartozékok, felszerelések

Biztonsági retesz

Piros gomb



Kezelés

A bekapcsológomb (1) hosszú megnyomásával be- illetve kikapcsolható a roller. A 
bekapcsológomb rövid megnyomásával a kijelzőn megjelenő információk változtathatók:

TIME - a bekapcsolás óta eltelt idő (kikapcsoláskor törlődik)
DIS - a bekapcsolás óta megtett távolság (kikapcsoláskor törlődik)
ODO - az összes megtett távolság (manuálisan törölhető, a FEL és LE gomb 
együttes megnyomásával, miközben megnyomja a bekapcsológombot)

A FEL (2) és LE (3) gombokkal lehet a sebességi fokozatok közt váltani:
1 - lassú, 2 - közepes, 3 - gyors

Elindulás: Bekapcsolás után a megfelelő sebességi fokozat kiválasztása után a gázkarral 
lehet elindulni. A gázkar kétféleképpen képes működni. Alapállapotban az elinduláshoz 
meg kell tolni a rollert, hogy a motoros rásegítés bekapcsoljon. A Zero-Start módban 
nincs szükség a megtolásra. A roller bekapcsolt állapotában ez az üzemmód aktiválható. 
A FEL és LE gombok együttes megnyomása után a bekapcsológomb megnyomásával 
kiválasztható a P3 mód, ahol a „0” jelenti a Zero-Start üzemmódot. Az „1” a normál 
üzemmód.
Lassítás: Lassan nyomja meg az elektromos fékkart a lassuláshoz. Minél lejjebb áll a kar, 
annál nagyobb a lassulás. A nyomás erőssége nem fokozza a lassulást, de a kar eltörhet! 
A lassulás fokozható a lábfék használatával.
Láthatóság: A roller tartozéka egy első, és egy hátsó világítás, valamint 1-1 
fényvisszaverő prizma. A mindkét világítás két AA méretű elemmel (nem tartozék) 
működik. A bekapcsológomb első megnyomására  folyamatosan világít. Második 
gombnyomásra villogni kezd, harmadikra halványabb fényerőre vált, negyedikre 
kikapcsol.

A használattal összefüggő figyelmeztetések
A felügyelő személynek a használó korának megfelelő rollert kell választania, hogy az 
esetleges éretlenségből, tapasztalatlanságból eredő veszélyek elkerülhetőek legyenek. 
Az összeszerelést felnőttnek kell végeznie, meg kell győződnie a megfelelő működésről, 
mielőtt használatba veszik! Meg kell tanítania a használót a roller biztonságos 
használatára!
A roller nem jármű vagy sporteszköz, csak személyes szórakozásra használható! 
A rollert kizárólag otthon, és legalább 14 éves, legfeljebb 100 kg súlyú személyek 
használhatják! Továbbá, csak forgalmi veszélyektől mentes, szabályozott környezetben 
szabad használni, közutakon való használata nem megengedett! Fontos, hogy csak 
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jól látható körülmények között szabad üzemeltetni, és akkor, ha teljesülnek a roller 
stabilitásának fizikai feltételei: a használó nem féllábú, illetve nem áll drog, alkohol 
hatása alatt.
A súlyos sérülések elkerülése érdekében sisakot, védőruházatot, térdvédőt, könyökvédőt 
kell viselni! Ne végezzen veszélyes mozdulatokat és haladás közben mindig két kézzel 
fogja a kormányt, tartsa a lábát a lábféken! Mindig viseljen zárt cipőt, ne használja laza 
ruházatban, kioldódott cipőfűzővel, mert beakadhat a kerékbe! Egyenetlen útviszonyok 
mellett lassítani kell, vagy le kell szállni a rollerről! Magasabb szintlépcsőre nem szabad 
felhajtani, ez a roller felborulását és a használó sérülését, valamint a roller károsodását 
okozhatja.
Ne használja esőben, hóban vagy nedves helyen, csak száraz időben! Ne hagyja 
az eszközt közvetlen napfény hatásainak kitett helyen, vagy gépjárműben! Ne 
használja 5 °C hőmérséklet alatt! Lehetőleg száraz, hűvös helyen tárolja, amikor nincs 
használatban! A nedves, nyirkos környezetben való tárolásából, vagy használatából 
eredő meghibásodások nem tartoznak a jótállás hatálya alá!

Tisztítás, karbantartás
A tisztítást és karbantartást csak felnőtt végezheti! Az elektromos meghibásodások 
elkerülése érdekében mindig fedje le a töltőcsatlakozót! Nedves ruhával való tisztítás 
előtt a terméket mindig válassza le a töltőről! Ne használjon folyóvizet, magasnyomású 
mosót! Ne tisztítsa alkohollal, gázzal, benzinnel, más maró hatású, illékony vegyszerrel! 
Ne merítse a terméket vízbe! Időnként ellenőrizze a csavarok feszességét, és adott 
esetben húzza meg őket! Tartsa tisztán a kereket, valamint ellenőrizze a futófelület 
épségét! A hátsó lábfék mindig legyen üzemképes!
A sebesség és a hatótáv a használó súlyától, a terepviszonyoktól, a hőmérséklettől 
és a vezetési stílustól függően eltérő lehet! A megadott értékek optimális esetben 
érhetők el!

A gyártó nem vállal felelősséget a termék helytelen használata esetén.

FIGYELMEZTETÉS
Töltés közben nem szabad használni az elektromos rollert! Ne érintse meg az 
akkumulátorból kifolyó anyagot! Ne hagyja, hogy a gyermekek és az állatok megérintsék 
az akkumulátort! Az akkumulátorok veszélyes anyagokat tartalmaznak. Tilos az 
akkumulátort felnyitni, vagy tárgyakat ragasztani rá! Ne töltse túl és ne süsse ki az 
akkumulátort!
Figyelem! Minden jellemző, technikai paraméter előzetes értesítés nélkül 
megváltozhat!
A kézikönyv hibáira és hiányosságaira vonatkozóan jogfenntartással élünk.


